Aula Revisão – 2ª unidade
1. Considere a existência de um tipo abstrato Fila de números inteiros, cuja interface está definida no arquivo fila.h da seguinte forma:
typedef struct fila Fila;

Fila* cria();

void insere (Fila* f, int v);

int retira (Fila* f);

int vazia (Fila* f);

void libera (Fila* f);
Escreva uma função utilizando o(s) TAD(s) descrito(s) acima que dada uma fila retire todos os múltiplos de um inteiro n passado também como parãmetro. A ordem dos elementos da fila depois da remoção deve permanecer a mesma.  O protótipo da função é: 

void removeMultiplos(Fila* fila, int n); 
2. Considere a existência de um tipo abstrato Pilha de caracteres, cuja interface está definida no arquivo pilha.h da seguinte forma:
typedef struct pilha Pilha;

Pilha* pilha_cria();

void pilha_push (Pilha* p, char c);

char pilha_pop (Pilha* p);

int pilha_vazia (Pilha* p);

void pilha_libera (Pilha* p);
Agora, imagine que você desconheça como foi implementado este TAD acima. Utilizando somente as funções dadas pelo TAD, escreva uma função utilizando uma Pilha de caracteres que verifique que expressões aritméticas contidas em uma string estão com a parentização correta. Sua função deve checar expressões para ver se cada "abre parênteses" tem um "fecha parênteses" correspondente. 
O protótipo da função é: 
int parenteses_corretos(char* expressao)
Ela retorna 1 se expressao tiver com a parentização correta, senão a função retorna 0
3. Considere a existência do tipo abaixo usado para representar árvores binárias que armazenam inteiros:

typedef struct arv  {



int info;



struct arv *esq;



struct arvvar *dir;



} Arv;

Escreva uma função que retorne a soma dos valores contidos em nós que possuam um só  filho e que sejam menores que val passado como parâmetro.  Essa função deve obedecer ao protótipo:

int somaMenoresUmFilho(ArvVar* a, int val);

4. Considere a existência do tipo abaixo usado para representar árvores com número variável de filhos que armazenam inteiros:

typedef struct arvvar  {



int info;


struct arvvar *prim;


struct arvvar *prox;

} ArvVar;

Implemente uma função que retorne a quantidade de folhas de uma árvore com número variável de filhos. Essa função deve obedecer ao protótipo:

int folhas(ArvVar* a);

Solução dos problemas
void removeMultiplos (Fila* fila, int n) {
     Fila* aux = cria();

     int numero;

     while(!vazia(fila)) {


    numero = retira(fila);


    if (numero % n != 0)


      insere(aux,numero);

     }
     while(!vazia(aux)) {


      insere(fila,retira(aux));

     }

}                                                                                                 
     
int parenteses_corretos(char* expressao) {

    Pilha* p = pilha_cria();

    int i = 0;

    while (expressao[i] != '\0') {
          if (expressao[i] == '(') { 

            /* Quando encontra abre parentheses empilha */



             pilha_push(p,expressao[i]);

          } else if (expressao[i] == ')') {

                 if (pilha_vazia(p))

                    return 0;

                 else 



/* Quando encontra fecha parenteses desempilha */



                    pilha_pop(p);

          }

          i++;  

    }
/* Se a pilha estiver vazia eh porque a parentização está correta */
    return (pilha_vazia(p));

}

int somaMenoresUmFilho(Arv* a, int val){

  int soma = 0;

  if (a!= NULL){
  
if (((a->esq == NULL) && (a->dir != NULL)) || ((a->esq != NULL) 


&& (a->dir == NULL))) {


if (a->info < val)


soma += a->info;
}
soma += somaMenoresUmFilho(a->esq) + somaMenoresUmFilho(a->dir);

  }
  return soma;

}
int folhas (ArvVar* a){

  ArvVar* p;

  int n = 0;

  if (a->prim == NULL) return 1;

  for (p=a->prim; p!=NULL; p=p->prox){

n = n + folhas(p);
  }
  return n;

}
